



OKTATÁSI HIVATAL  
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/405-7/2024  
Tárgy: pedagógusigazolvány tájékoztatás  
Tel.: +36-1/374-21-57  
E-mail: [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu)

**Minden köznevelési intézmény vezetője**  
részére

Székhelyén

**Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!**

A pedagógusigazolvánnyal kapcsolatosan az alábbiakat hozom szíves tudomására. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére.

Pedagógusigazolványra jogosultak körének bővülése:

Ezúton tájékoztatom, hogy 2024. január 1. napjától [a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény](#) szabályozza a pedagógusigazolványra jogosultak körét.

„109. § [Pedagógusigazolvány]

(1) Pedagógusigazolványra jogosult

a) a pedagógus,

b) a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott, továbbá

c) az a) és b) pont szerinti személy, akinek köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya vagy munkaviszonya a nyugdíjjogosultság megszerzésére tekintettel szűnt meg.”

A fenti jogszabály **2024. július 1.** napjával kiegészült az alábbi rendelkezéssel, mely alapján a **pedagógiai szakértő** és **pedagógiai előadó** munkakörben foglalkoztatottak is ismét jogosultak lettek pedagógusigazolványra. A 109. § a 14. alcím alá tartozik.

„1.§[...]

(7) A pedagógiai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézményben pedagógiai szakértő, pedagógiai előadó munkakörben foglalkoztatottra alkalmazni kell a 13. és 14. alcímbe foglaltakat.”

A pedagógusigazolványra jogosító munkakörök **2024. július 1. napjától** aktuális listája megtekinthető az [oktatas.hu](http://oktatas.hu) honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok / [Pedagógusigazolványra jogosító munkakörök](#)* menüpontra kattintva.

Kérem, hogy szíveskedjen tájékoztatni az érintett munkakörben dolgozókat a változásról, és amennyiben az intézményében pedagógusigazolvánnyal még nem rendelkező dolgozó kérelmezi a pedagógusigazolvány kiállítását, szíveskedjen az igénylést az OKTIG felületén rögzíteni, csomagba rendezni és beküldeni.

Ezúton hívom fel a figyelmét, hogy **a pedagógusigazolvány-igénylés rögzítése nem elegendő az igazolvány kiállításához**. A rögzített, de csomagba nem rendezett és be nem küldött igénylések alapján nem készül pedagógusigazolvány. Kérem, hogy ellenőrizze az OKTIG felület *Igénylések* menüpontjában a *Szűrés* ablak segítségével a rögzített állapotú igényléseket, és amennyiben ilyet lát, mindenképpen intézkedjen az igénylés csomagba rendezéséről és beküldéséről.

#### Pedagógusigazolványok gyártása és kipostázása a nyári szünetet követően:

Tájékoztatom, hogy a pedagógusigazolványok gyártása és kipostázása 2024. augusztus 12. napjától ismét zavartalanul történik.

#### Pedagógusigazolvány-igénylés okának kiválasztása:

Felhívom figyelmét, hogy a pedagógusigazolvány-igénylés rögzítésekor rendkívül fontos a megfelelő *igénylési ok* kiválasztása. Bővebb tájékoztatásért kérem, olvassák el a [Felhasználói leírás](#) vonatkozó fejezeteit.

**Új igazolvány igénylése** okot akkor szükséges választani, ha a pedagógus még nem rendelkezik pedagógusigazolvánnyal, vagy ha korábban már volt kártyája, de az *törölt* állapotú lett (jogviszonyváltás követően letelt a 3 hónap). Mivel a törölt kártya érvénytelen státuszú (ekkor az érvénytelenítés okaként a *jogviszony lezárult* vagy *ügyintézői bevonás* jelenik meg), ezért pedagógusigazolvány esetén kizárólag az új igazolvány igénylése indokkal lehet pedagógusigazolványt igényelni.

**Igazolvány cseréje** okot, akkor szükséges választani, ha a pedagógus kártyája *tiltott* állapotú, vagyis, ha a kártya elveszett, ellopták vagy megrongálódott, és ezen okok egyikével érvénytelenítette az intézményi ügyintéző.

Csere igénylési okkal feladható az igény akkor is, ha a korábbi kártya elveszett, megrongálódott vagy ellopták, de az intézmény még nem érvénytelenítette azt. Ebben az esetben az *igazolvány cseréje* indoklással berögzített új pedagógusigazolvány-igénylés során a korábbi kártyát az OKTIG felület automatikusan érvényteleníti.

Az igazolvány cseréje igénylési okkal rögzített pedagógusigazolvány-igénylés során a korábbi kártyaszám mező kitöltése KÖTELEZŐ. Csak olyan igazolványszám adható meg, amely szerepel az OKTIG nyilvántartásában, és a pedagógushoz tartozik.

Csere okkal nem adható fel igény, ha a pedagógus korábbi igazolványa *törölt* állapotú, és nem adható fel új igénylési okkal igénylés, ha a korábbi igazolvány *tiltott* állapotú. Az ilyen igényléseket a rendszer a beküldés után érvényteleníti és a megjegyzés mezőben megjeleníti a hibát.

#### A pedagógusigazolvány érvényességének ellenőrzése:

Ha a pedagógusigazolvánnyal rendelkező jogosult a kártyáját már regisztrálta a <https://pedig.hu> oldalon, akkor a bejelentkezést követően az *Igazolványom* menüpontban ellenőrizheti kártyájának érvényességét.

Egy másik módszer a kártya érvényesség ellenőrzésre, a kártyán található QR kód leolvasása (érvényes vagy érvénytelen). Egy kártya mindaddig érvényes, amíg nem tiltják (pl. elvesztés, eltulajdonítás esetén) vagy törlik (a jogosító jogviszony vagy munkakör 3 hónapnál régebben szűnt meg). A QR kód beolvasásához okostelefonra és QR kód olvasó alkalmazásra van szükség, ami egy oldalra irányítja a leolvasást végzőt, ahol a kártya státusza az alábbi lehet:

- **A pedagógusigazolvány érvényes:** a kártya aktivált és *érvényes*, vagy *törlés alatt* állapotú.

A pedagógusigazolvány  
érvényes



- **A pedagógusigazolvány érvénytelen:** a kártya *tiltott* vagy *törölt* (a jogosító jogviszony vagy munkakör 3 hónapnál régebben szűnt meg).

A pedagógusigazolvány  
érvénytelen



#### Pedagógusigazolványhoz kapcsolódó tájékoztatók és segédletek:

A pedagógusigazolványról az oktatás.hu honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok* menüpontban olvashatnak bővebben, többek között az alábbi témakörökben is:

- [Pedagógusigazolvány Tájékoztató](#)
- [Pedagógusigazolvánnyal kapcsolatos tájékoztató levelek](#)
- [Pedagógusigazolvány aktiválása](#)

Tájékoztatás, kommunikáció:

Kérem, hogy amennyiben levelünkkel vagy az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

**Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ**

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: [igazolvany@oh.gov.hu](mailto:igazolvany@oh.gov.hu)

Honlap: [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)

A pedagógusigazolvány regisztrációjával, aktiválásával kapcsolatos ügyekben a KELLO Ügyfélszolgálat nyújt segítséget az alábbi elérhetőségeken.

**KELLO Ügyfélszolgálat**

Levelezési cím: 1391 Budapest, Pf. 204.

Telefonszám: +36-1/237-69-00

E-mail cím: [ugyfelszolgalat@kello.hu](mailto:ugyfelszolgalat@kello.hu)

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

**Sütöri Gyöngyi**  
főosztályvezető